

Россияне считают Байкал местом исполнения желаний

29.07.2011 09:58

Baikal24.ru

Иркутск

<http://baikal24.ru/page.php?action=showItem&type=news&id=63597>

Редакцией портала "Курорты России" составлен список 10 мест страны, где исполняются желания. В списке 10 позиций: преимущественно это территория Поволжья, но два первых места занимают сибирские достопримечательности: памятник "Менгиры" (Республика Хакасия) и озеро Байкал .

"Менгиры" находятся вдоль автодороги "Енисей" в Аскизском районе Хакасии. Считается, что здесь можно просить себе здоровья и исполнения желания. Менгиры — огромные плиты, врытые вертикально в землю. По некоторым данным, их водрузили там племена, жившие примерно 4 тысячи лет назад, но предназначение этих каменных глыб не известно до сих пор. Непонятно и то, каким образом камни весом более пятидесяти тонн переносили с гор на равнину.

По некоторым данным, каменные глыбы располагаются вблизи разломов земной коры, где происходит особое энергетическое излучение. Поэтому в древности эти места использовали для проведения магических обрядов. Почти у каждого менгира есть свое название.

Одним из самых известных среди них является Улуг-Хуртуях-Тас, что в переводе означает "фигура большой каменной старухи". На камне высечены лицо, грудь и округлый живот женщины. Считается, что эта глыба помогает женщинам вылечиться от бесплодия. По преданию, для достижения нужного эффекта, следует намазать лицо менгира сметаной или молоком (от многократного выполнения обряда менгир почернел). Чтобы защитить уникальный памятник от разрушения, над ним построили стеклянную юрту. Вокруг каменной глыбы посадили траву, в самом помещении поддерживается постоянная температура. Теперь каменное изваяние причислено к всемирному наследию ЮНЕСКО и является главным экспонатом музея Улус-Хуртуях-Тас. Но говорят, что магическими свойствами обладают все менгиры. Нужно только выбрать одну каменную глыбу, трижды обойти ее по часовой стрелке, дотронуться до камня и мысленно представить загаданное.

Еще одно сибирское место исполнения желаний — озеро Байкал (Иркутская область и Республика Бурятия). Здесь принято просить исполнения желаний и финансового благополучия.

Байкал с древних времен считался Священным морем, местом духовного поклонения и особой заботы. Байкал — самое чистое, большое и глубокое озеро в мире. Здесь сосредоточено 23 тысячи кубических километров (22% мировых запасов) чистой, прозрачной, пресной, маломинерализованной, щедро обогащенной кислородом, неповторимой по качеству воды. Байкал - одно из древнейших озер планеты, его возраст ученые определяют в 25-30 миллионов лет.

Как отмечают исследователи, на Байкале нет никаких признаков старения, как у многих озер мира. Данные последних лет позволили геофизикам высказать гипотезу о том, что Байкал является зарождающимся океаном. Это подтверждается тем, что берега расходятся

со скоростью 2 сантиметра в год, подобно тому, как расходятся континенты Африки и Южной Америки.

"Байкал24"

По материалам

info.sibnet.ru